

Bio Intenzivní sérum na obličej a dekolt s extraktem hlemýždiho slizu Helidermina 30ml



70% hlemýždiho slizu, regenerace, rozjasnění, výživa, hloubková hydratace, vyrovnaní barvy, zesvětlující účinek, tvorba kolagenu a elastinu, hladká, čistá pleť.

Číslo zboží: 1231,00 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 1231,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [La Dispensa](#)

Bojopříznivé sérum na obličej s 70% hlemýždím slizem.

Hlemýždí sérum, je hloubkově hydratační, velmi efektivní a bezprostřední. Díky aktivnímu vzorci založeného na čistém slizu, regeneruje obličej a dekolt, dodá přirozený lesk, barvu a vyhladí drobné nerovnosti pleti, každé pleti dodá vitalitu a svěžest. Regeneruje, zvlhčuje, vyhlazuje a dává elasticitě a pevnost tkáním, zpomaluje proces stárnutí pokožky

Jak používat: Malé množství je dostatečné k obnovení přirozeného jasu na pokožce. Na očištěnou pokožku aplikujte tenkou vrstvu výrobku na obličej a na dekolt, vyhýbejte se obrysu očí. Používá se v kombinaci s hlemýždím krémem na obličej.

Hlemýždí sliz užíval už samotný Hippokrates a po něm mnoho antických léčitelů. Jeho léčivé vlastnosti zapřičiňují enzymy, které mění uspořádání akné tkáně, hydratuje a zároveň hojí pokožku. To pomáhá odstraňovat zarudnutí pokožky a neatraktivní pigmentaci vyschlých pupínků.

Hlemýždí sliz má skvělé hydratační schopnosti, které jsou srovnatelné s velbloudí schopností držet vodu v těle. Jak známo, **hydratovaná pleť - pleť bez vrásek!**

Hlemýždí sliz pomáhá znovu **obnovit hladkou a čistou pleť.**

Hlemýždí sliz je bohatý na vitamín A, C a E, přirozeně obsahuje: alantoin, kolagen, elastin a kyselinu glykolovou.

Neobsahuje: parabeny, barviva, minerální olej, vosk, SLS, SLES, parfémem bez alergenů, dermatologicky testované.

Vynikající přírodní léčba pro péči a krásu pokožky.

Balení: 30 ml lahvička.

Původní čistý **100% hlemýždí sliz z italských farem**. Hlemýždí sliz v přírodní formě obsahuje sedm z nejdůležitějších prvků pro blaho naší pokožky (**alantoin, kolagen, elastin, kyselina glykolová, proteinů, vitamínů a čištění peptidů**), 0,100% Helix aspersa Muller Extrac

Země původu. Itálie

Výrobce: La Dispensa, Italy
